江门市人民医院泌尿外科

以精湛技艺守护"生命之源"

泌尿系统是"生命之源",起着人体 水盐代谢、维持机体内环境稳定的作 用。一旦发生"故障",体内各种代谢废 物、毒素将无法排出,人体各组织、器官 都会受到影响。

作为与医院共成长的重点专科,江 门市人民医院泌尿外科在五邑地区一 直享有盛誉。2006年独立建科以来 发展迅猛,该科在五邑地区最先开展腔 镜微创手术,现已发展成为一个设备先 进、技术力量雄厚、人员配备合理、诊治 病种齐全的市级临床重点专科。

文/图 江门日报记者 梁爽 通讯员 何洁兰 黎歆



强仁术 上下求索解难题

2006年,对于江门市人民医院 泌尿外科来说,是极不平凡的一年 -正式从外一科分科,"成家立业" 于综合楼12楼,拥有额定床位35张。

蓄势储能,厚积薄发。经过18 年的迅猛发展,该科在泌尿外科诊治 方面已走在全市前列,目前更是进入 了全面高速发展阶段。从泌尿系腔 镜手术,到泌尿系恶性肿瘤腔镜下根 治术,无论是常见疾病还是疑难危重 疾病的诊治,均已全面开展。

今年5月,好消息再次传来,泌 尿外科搬迁至外科楼10楼,额定床 位提升至45张,就医环境大大改 善。此外,还配备了最先进的医疗设 备,如高清腹腔镜系统、激光碎石设 备、尿动力学检测仪等,为准确诊断 和有效治疗疑难极危重病人提供了 有力支持。

"随着各项条件的提升,我科进 入快速发展期。"该科主任赵振华介 绍,2023年,该科门诊量1.3万人次, 出院人数超2000人次,手术治疗 2000余例

一位60岁前列腺癌患者辗转求

医未果。接诊后,经该院多学科讨 论,泌尿外科团队为患者进行了江门 首例腹腔镜腹膜外前列腺癌根治 术。在较小创伤的代价下,既可完整 地切除肿瘤,又对患者泌尿系统进行 了重建。该术式达到省内先进水 平。患者术后一周顺利出院,超出了

预期治疗效果。 近年来,该科开展了多项高精尖 技术,以及腹腔镜输尿管镜下输尿管 狭窄段切除等特色技术。"一项项新 技术的开展,既减轻了患者的痛苦, 也提高了患者的生活质量。"赵振华 欣慰地说。

守仁心 济世为民送温暖

在泌尿外科,患者平均年龄大、 多需留置尿管、多发合并症。为给患 者提供更优质的服务,该院泌尿外科 以微创为特色,在五邑地区创建了首 家前列腺疾病科,成立泌尿系结石、 泌尿系肿瘤、尿控、男科等亚专科。

一颗巧手除病痛,一颗仁心送温 暖。5年前,曾有一位50多岁的女性 患者,入院时体重仅35公斤,这引起 了赵振华和同事们的注意。检查结 果显示,患者膀胱里长有一颗直径 10厘米的巨大结石,这导致其排出 来的尿液中混杂着脓液。

经过细致沟通,得知患者是一位 单亲妈妈,还在打工供女儿上大学, 由于经济紧张一直没舍得看病,才把 疾病拖得如此严重。赵振华和同事 们一起为患者发起了募捐,科室所有 医护人员一起,凑齐了手术费用。

术前,他们详细分析患者病情, 考虑各种风险后,在尽可能节省费用 的情况下选择最优手术方案。术后, 团队人员还主动联系患者亲人并告 知情况,使患者能够得到亲人的关心 与照顾。经过大家的不懈努力,患者 治愈并顺利出院。一个家庭的幸福, 得以继续温存。

日常病房里,一幅幅温馨画面令 人动容:医护人员搀扶年老患者下床 活动,护士推着轮椅陪同行动不便的 患者做检查……医者父母心,他们对 患者的关怀,体现在日复一日且无微 不至的照料中。

此外,他们还建立了完善的随访 制度,对疑难极危重病人出院后的康 复情况进行跟踪,及时调整治疗方 案,确保患者能够完全康复。

"除了专注于疾病的治疗外,我 们还注重沟通,了解患者的家庭情况

和生活情况,理解患者的焦虑和情 绪,给予力所能及的帮助。用心取得 患者的信任,尽力获得患者的配合, 治疗效果也会事半功倍。"赵振华说。

促发展 擦亮专科"金招牌"

专科建设的核心是人才,人才强 则专科强,人才兴则专科兴。

手术室里,泌尿外科团队熟练运 用各种先进的腔镜技术,如腹腔镜、 输尿管镜、经皮肾镜等,以最小的创 伤为患者解决大问题。同时,注重传 统手术的传承与创新,在复杂手术 中,灵活应对各种突发情况。

这些都离不开赵振华在科室管 理上的努力。在硬件设施发展的同 时,他也坚信人才培养等"软实力"不 能落后,高度重视科室的专业提升, 带动年轻医生快速成长。该科的骨 干力量不断增强,科研、学术成果层 出不穷。

目前,该科有主任医师3人、副 主任医师2人,主治医师4人、住院医 师1人,护理团队18人,形成可持续 发展的技术梯队,具备处理疑难重症

一直以来,团队成员不断进修

学习,掌握国内外最新的泌尿外科 诊疗技术。针对疑难极危重患者, 组织多学科会诊,制定个性化治疗 方案。

为给病情危急的泌尿患者提供 24小时不间断的监护和护理服务, 该科还设立了专科重症监护病房,配 备了专业的监护设备和护理人员。

通过精湛的技术、先进的设备和 优质的服务,该科致力于为疑难极危 重病人提供更优质、更有效的救治。

在科研方面,该科已建成尿控实 验室及尿结石成分分析实验室,成功 申请并承担多项省部级科研课题。 近7年共获市科技进步奖6项,并成 功应用于临床实践。赵振华自豪地 说:"我们自主研发的新手术体位架, 已应用于输尿管软镜及经皮肾镜碎 石等手术中。新型微创手术器械也 提高了手术的效率和安全性。

展望未来,赵振华憧憬道:"下一 步,将培养更多的中青年骨干医生和 专业护理人才,加强对泌尿系统疑难 病症的研究和治疗能力,提高治愈率 和患者的生活质量。进一步提升医 疗技术,引进和开展更多先进微创技 术,提升科室在五邑地区乃至全省的 影响力。'





江门市人民医院泌尿外 科主任医师。擅长对泌尿系 结石、肿瘤、前列腺增生症等 疾病的诊治,有丰富的理论 基础和临床经验,善于经尿 道前列腺电切术及应用输尿 管镜碎石术治疗泌尿系结 石,在微创腹腔镜技术上也

辛玉宏:

有较深的研究。



江门市人民医院泌尿外 科副主任医师,师从我国著 名泌尿外科专家刘春晓教 授。曾在南方医科大学珠江 医院、中山大学附属第三医 院进修学习。熟练掌握泌尿 男科常见病、多发病的诊治 流程,擅长尿动力学方面的 诊疗,获得国内和国际认证 资格及证书。

陈仕杰:



江门市人民医院泌尿外 科副主任医师。从事泌尿外 科临床工作十余年,对前列 腺剜除术、泌尿系结石腔镜 手术、泌尿系肿瘤腔镜手术、 男科精索静脉曲张、输精管 显微手术、精囊镜手术等,有 丰富的临床经验,擅长男性 不育症、顽固性血精的临床 诊治。

新闻编辑中心主编

蓬江区首个产业工程师引才工作站落地东莞

10余家重点企业"组团"揽才



专场招聘会吸引进场人数236人,接收简历95份,初步达成意向27人。

为扎实推进"科技引领""人才倍增" 工程,大力实施"产业工程师集聚计划", 加快蓬江区"3+2"产业集群发展,10月 25日,"才聚蓬江 共创未来"2024年江 门市蓬江区重点企业产业工程师专场招 聘会在东莞举行,蓬江区产业工程师引才 工作站(广东东莞站)揭牌成立。据悉,这 是蓬江区在外精准引才的首个驻点,为今 后更大规模招纳产业工程师人才提供了 新思路,同时扩大了蓬江在东莞产业工程 师人才中的影响力。

产业工程师是制造业发展的关键所 在,也是制造业稳健发展的重要保障。蓬 江区人力资源和社会保障局负责人表示, 成立产业工程师引才工作站,有利于畅通 蓬莞人才双向信息沟通渠道,通过集中资 源和政策支持,吸引各类产业人才,促进 科技创新与产业升级,助力蓬江区"3+2" 产业高质量发展,提升区域竞争力。该局 将以引才工作站为基点,前移蓬江招才引 智阵地,定期在东莞举办人才政策宣讲和 定向走访推介活动,围绕重点产业领域, 举办产业人才沙龙、人才招聘会等,加速 两地人才资源对接、增强人才对蓬江的认 可度与认同感,让更多优秀人才选择蓬 江,乐业蓬江,安居蓬江,共同谱写蓬江发 展新篇章。

当天,江门市大长江集团有限公司、 海信(广东)空调有限公司、广东盈通新材 料有限公司等11家蓬江区重点企业"组 团"到场,集中挖掘一批高端的产业工程 师人才,提供岗位25个,计划招聘60人, 涉及摩托车及零配件、智能家电、高端装 备制造等"3+2"产业集群。

招聘会现场,不少企业对技能型人才 可谓是"求贤若渴",有的岗位月薪最高达 2.5万元。"产业工程师对企业发展至关重 要,我们希望能招纳一批懂技术、能带团 队的专业人才。对于合适的人才,我们愿 意开出不差于东莞同等岗位薪酬待遇的 条件。"广东盈通新材料有限公司人力资 源部总监黄绮华表示。

"经过一早上的洽谈,我们已经对接 上4个专业非常对口的人才,接下来会保 持沟通和联系,力争把他们吸引到蓬江 来。"鑫恒泰(江门)科技有限公司人力资 源总监冯树海表示,这是该企业首次走出 江门招纳人才,成效明显。他认为,技能 型人才是企业创新发展的核心关键,本次 招聘会针对性强,能有效解决企业技能型 人才紧缺的问题,同时也有利于企业更好

地了解不同城市技术型人才的薪资待遇、 岗位需求等情况,能为企业今后吸纳其他 地方的人才提供重要参考作用。

据了解,本次专场招聘会吸引进场人 数236人,接收简历95份,初步达成意向 27人。蓬江区人力资源和社会保障局负 责人表示,本次招聘会通过对蓬江区经 济、社会发展的宣传,进一步吸引与蓬江 区"3+2"产业集群及重点企业发展需求 相匹配的人才到蓬江就业,为蓬江企业发 展提供人才支撑,尤其是帮助企业缓解技 术能手、产业工程师短缺的问题,为企业 和各类人才搭建交流平台。接下来将持 续加大产业工程师的引进培育力度,努力 搭建服务平台,及时兑现人才政策,为产 业工程师在蓬江安居乐业提供良好的人 才发展环境。 (文/图 刘淑君)

江门市朗达集团有限公司(统一社会信用代码: 914407037251032937)决定于2024年11月13日在本公司三楼 会议室召开股东会,地点在"鹤山市共和镇玉堂路21号",会议内 容,决定变更公司股东。本公司已经通过邮寄挂号信的方式通知 通 各位股东,目前公司未收到另4位股东杨福如(持有江门市朗达 集团有限公司9%股份)、余锦钦(持有江门市朗达集团有限公司

知 9%股份)、王丽娜(持有江门市朗达集团有限公司9%股份)、吕活

胜(持有江门市朗达集团有限公司3%股份)的回复,请所有股东

按时参加股东会,若未能按时参会,根据公司法及公司章程有关 规定处理此决议事项,特此通知。 江门市朗达集团有限公司 2024年10月29日

道歉声明

案号(2024)粤0703民初1238号,原告肖颖童诉 被告陈禹僖人格权纠纷案,因被告陈禹僖发现原告肖 颖童插足被告婚姻,在被告孕期与被告丈夫发展男女 朋友关系,被告在抖音上曝光其二人婚外情配上不良 言论,侵犯了原告肖颖童的人格权,特此登报道歉。

声明人:陈禹僖 2024年10月29日



遗失声明

- ■新会区睦洲镇骏悦汽车养护中心遗失法定名称章
- 一枚,现声明作废。 ■新会区会城罗鑫糕点店遗失《食品经营许可证》, 编号:JY24407050262803,现声明作废。
- ■开平市龙胜镇自来水厂遗失《卫生许可证》,证号: 粤卫水证字(2018)第0783R00003号,现声明作废。
- ■江门市梦音文化艺术交流有限公司遗失公章 一 枚,编码:4407853028430,现声明作废。
- ■林建树遗失台山海骏达花园十二区1栋2504房的 《收款收据》(客户联)一张,号码:NO.0404812(内 容:定金,金额人民币20000元),现声明作废。
- ■林建树遗失台山海骏达花园十二区1栋2504房的 《收款收据》(客户联)一张,号码:NO.0404815(内 容:首期款,金额人民币28000元),现声明作废。
- ■林建树遗失台山海骏达花园十二区1栋2504房的 《收款收据》(客户联)一张,号码:NO.0419614(内 ■李霭乐申请江门市蓬江区范罗岗花园12幢301室 容:首期款,金额人民币350000元),现声明作废。
- ■黄谦颂遗失台山海骏达花园十二区1栋2503房的 《收款收据》(客户联)一张,号码:NO.0404813(内 容:定金,金额人民币20000元),现声明作废。
- ■黄谦颂遗失台山海骏达花园十二区1栋2503房的 住建大厦14楼。联系电话:3831630)。

《收款收据》(客户联)一张,号码:NO.0404816(内 容:首期款,金额人民币20000元),现声明作废。

- ■黄谦颂遗失台山海骏达花园十二区1栋2503房的 《收款收据》(客户联)一张,号码:NO.0419352(内 容:首期款,金额人民币150000元),现声明作废。
- ■江门市鸿飞光电科技有限公司法人陈静遗失私章 一枚,现声明作废。
- 微蜂信息科技(江门)有限公司遗失公章一枚,现声 明作废。
- ■王文芳遗失由太平财产保险有限公司江门中心支 公司开具的个人抵押商品住房保险单,保单号 63005170320190001170,流水号190000255896, 现声明作废。
- ■台山市水步镇爽爽茶楼(统一社会信用代码: 92440781MA56UXUY43)遗失公章一枚,现声明

声明

房屋,并已付清房款,产权归本人所有。现本人向市 不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有 异议者,请于登报之日起三十日内以书面形式向江 门市住房和城乡建设局反馈(地址:江海一路83号